

允:诚信;执:保持;其:代词,那个;中:不偏不倚。真诚地坚持中庸之道。比喻真正做到恰到好处。



【空间布局】

“节点提升”,逐步扩大轴带节点城市规模,完善城市功能,推进错位发展,提升辐射能力,形成大中小城市合理布局、城乡一体化发展的新格局。“对接周边”,加强对外联系通道建设,促进与毗邻地区融合发展,密切与周边经济区的合作,实现优势互补、联动发展。

全国小麦卖价,跟着“郑州价格”变

郑州商品交易所是我国中西部地区唯一的期货交易所 今年年底之前,郑商所可望推出甲醇期货



【关键词】

支持郑州商品交易所增加期货品种

健全农业社会化服务体系。加大对公益性农业科研机构和农业院校的支持,加强基础能力建设,深入实施重大科技专项,力争在关键和共性技术方面取得突破,加快农业科技成果转化。健全乡镇或区域性农业公共服务机构,提高人员素质,充实工作手段,充分发挥基层农业技术推广体系的作用。提升秋粮生产机械化水平,增强农机推广服务能力,加快推进农业机械化。鼓励和引导农民专业合作社等多种形式的生产经营服务,形成多元化的农业社会化服务格局。推进农产品标准化生产,健全农产品和食品质量安全检验检测体系。推进郑州、商丘、驻马店等地建设大型农产品批发交易市场,在周口、南阳等农业大市培育和发展农产品综合交易市场。支持郑州商品交易所增加期货品种,建成全国农产品期货交易中心、价格中心和信息中心。

——《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》

昨日,听到《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》出台这个好消息,有着十几年期货交易经验的老王很兴奋,他连声说:“太好了,国家支持郑州商品交易所增加期货品种,建成全国农产品期货交易中心、价格中心和信息中心。这个消息对我们这些炒手来说,绝对是一个利好。”

十几年来,老王作为一个郑州人,一直对郑州商品交易所的期货品种情有独钟,现在则主要炒郑商所的明星品种白糖和棉花,日常交易量很大。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

“郑州价格”成为中国粮食市场的“晴雨表”

郑州商品交易所是经国务院批准成立的我国首家期货市场试点单位、目前全国4家期货交易所之一,也是我国中西部地区唯一的一家期货交易所。隶属证监会垂直管理。截至2010年底,郑商所共有会员215家,分布在全国27个省(市)、

自治区,其中期货公司会员173家,占会员总数的80%;非期货公司会员42家,占会员总数的20%。

包括郑州粮食批发市场粮油批发价格、郑州商品交易所期货价格在内的一个完整的价格体系,则被称为“郑州价格”。

“郑州价格”的产生结束了中国没有粮油批发价格的历史,成为中国粮食市场的“晴雨表”。

郑州商品交易所也被美国人称为“近几十年来世界上建立的为数不多的成功的农产品交易所”。

郑商所抢占郑东新区财富制高地

20年间,郑州粮食批发市场经历了数次搬家。1993年,郑州商品交易所开业时,批发市场从华中宾馆搬到了花园路上的宏丰大厦;1997年搬到了东郊的未来大厦;2007年搬到了郑东新区CBD未来国际,而郑州商品交易所在郑东新区的新办公大楼也正在建设之中。不久的将来,郑州商品

交易所也将迁至郑东新区中央商务区。

驱车行进在郑东新区的商务内环路上,两旁不停地闪过鳞次栉比的高楼大厦。映入眼帘的更多的是银行、保险公司、证券公司、期货公司等金融机构,还有一家家的企业总部。目前,郑东新区作为金融聚集区、企业总部基地及商贸物流服

务业聚集地,作用基本展现。

业内人士分析,郑州商品交易所是郑州市经济发展的优势资源,在区域性金融中心建设中发挥着重要作用。郑州商品交易所迁入郑东新区,将进一步提升服务能力,对区域经济发展起到带动作用。

甲醇期货上市进入倒计时

目前,郑商所上市交易的期货品种有小麦(包括优质强筋小麦和硬白小麦)、棉花、白糖、精对苯二甲酸、菜籽油、早籼稻。

据了解,今年年底之前,郑商所可望推出甲醇期货,这将进一步丰富郑州商品

交易所的期货品种。

业内人士介绍,甲醇期货已基本走完报批程序,一旦证监会正式宣布,郑州商品交易所即可择机上市,目前来看,10月份或11月份正式上市的可能性非常大。

有期货公司向记者透露,甲醇期货的

合约交易单位拟初为每手50吨。由于甲醇现货价格目前在每吨3200元左右,一旦采取这一交易单位,意味着门槛在2万元左右。甲醇期货也将是今年我国第三个期市新品。2011年以来,上海期货交易所上市了铅期货,大连商品交易所上市了焦炭期货。

国策·二〇一一

